
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (30800-XI, nr.
58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (30800-XI, nr.
59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen/De Krom
(30800-XI, nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Huizinga-Heringa c.s.
(30800-XI, nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Ouwehand
(30800-XI, nr. 63).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Samsom
(30800-XI, nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (30800-XI, nr.
65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Duyvendak
(30800-XI, nr. 67).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor

deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van
het Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegen-
heid (XV) voor het jaar 2006 (wijziging samenhan-
gende met de Najaarsnota) (30885-XV).

De voorzitter: Het amendement-Irrgang (stuk nr. 4) is
ingetrokken.

De artikelen 1 tot en met 4 worden zonder stemming
aangenomen.

De departementale begrotingsstaat en de beweegreden
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van
het Ministerie van Justitie (VI) voor het jaar 2006
(wijziging samenhangende met de Najaarsnota)
(30885-VI).

(Zie vergadering van heden.)

De artikelen 1 tot en met 3 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van der Staaij (stuk
nr. 4, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 4 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

De begrotingsstaat, zoals deze is gewijzigd door de
aanneming van de amendementen-Van der Staaij (stuk
nr. 4, I en II), wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling
van de begrotingsstaat van Koninkrijksrelaties (IV)
voor het jaar 2007 (30800-IV), te weten:
- de motie Leerdam c.s. over concretisering van de steun
aan het DELTAplan Onderwijs (30800-IV, nr. 15);
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- de motie-Leerdam c.s. over nadere afspraken over de
ondersteuning door en in Nederland bij de handhaving
van de sociale vormingsplicht (30800-IV, nr. 16);
- de motie-Van Bommel over een sluitende oplossing
voor inwoners van de Nederlandse Antillen met een
Nederlandse AOW, pensioen of uitkering die niet
verzekeringsplichtig voor de Zorgverzekeringswet zijn
(30800-IV, nr. 17);
- de motie-Tony van Dijck over ondertekening van het
Slotakkoord door Curaçao (30800-IV, nr. 18);
- de motie-Van Gent c.s. over onderzoek naar de huidige
stand van zaken van duurzaam natuurbeheer en -behoud
op de Nederlandse Antillen en Aruba (30800-IV, nr. 19).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: De motie-Leerdam c.s. (30800-IV, nr. 16) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat alleen in nauwe samenwerking tussen
de Nederlandse Antillen en Nederland tot een adequate
aanpak van Antilliaanse probleemjongeren kan worden
gekomen;

overwegende dat op de Nederlandse Antillen de sociale
vormingsplicht is ingevoerd;

overwegende dat het ongewenst is dat Antilliaanse
jongeren zich aan deze wettelijke plicht kunnen onttrek-
ken en dat daarom bij de uitvoering en handhaving van
de sociale vormingsplicht Nederlandse ondersteuning
gewenst is;

constaterende dat de artikelen 36 en 40 van het Statuut
de mogelijkheid bieden tot wederzijdse bijstand binnen
het Koninkrijk bij het uitvoeren van juridische vonnissen;

verzoekt de regering, met de Nederlands-Antilliaanse
overheid nadere afspraken te maken over de ondersteu-
ning door en in Nederland bij de handhaving van de
sociale vormingsplicht en verder bij de aanpak van de
jeugdproblematiek in het algemeen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden
Leerdam, Weekers, Van der Staaij en Sterk. Naar mij
blijkt, wordt zij voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 20 (30800-IV).
De gewijzigde motie is reeds rondgedeeld. Ik neem

aan dat wij daar nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Leerdam c.s. (30800-IV, nr.
15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Leerdam c.s.
(30800-IV, nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Bommel (30800-IV, nr.
17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (30800-IV, nr.
18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (30800-IV, nr.
19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het landgebonden asielbeleid, te
weten:
- de motie-De Wit c.s. over het bieden van categoriale
bescherming aan asielzoekers uit Centraal- en Zuid-Irak
(19637, nr. 1118);
- de motie-De Wit c.s. over het verstrekken van een
verblijfsvergunning aan de 181 in februari 2006
gepresenteerde Syriërs (19637, nr. 1119).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-De Wit c.s. (19637, nr. 1118).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Wit c.s. (19637, nr. 1119).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat
volgens de telling per fractie de stemmen staken. Dit
betekent dat wij moeten overgaan tot hoofdelijke
stemming.

Vóór stemmen de leden: Roefs, Roemer, De Rooij,
Rouvoet, Samsom, Slob, Smeets, Spekman, Van der

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
20 december 2006
TK 29 29-1981


